

دور دنیا با توپ گرد

آخریه:

حریف، تیم کوچکی نبود



سرمربی ایتلیتیکو مادرید پیروزی شاکردانش را آغاز دوباره؛ اما دیر هنگام برای صعود در جدول توصیف کرد. خابویر آخیره گفت: باید زودتر از اینها احمای شدیم. ناگامی های اخیر باعث شد تیم در بحران فرو رود. وی ادامه داد:

از این پیروزی بسیار خوشحالم و می گویم این روند رو به جلو را حفظ کنیم. وی افزود: حریف ما تیم کوچکی نبود و با این که چهار گل زده ایم باید بگویم مشکلاتی داشتیم و باید آنها را برطرف کنیم.

فرگوسن:

بازی درخشانی بود



سورسری تیم منچستر یونایتد گفت: مقابل منچستریتی هرچند یک گل زدیم و با همین یک گل هم برنده شدیم؛ ولی بازی درخشانی مقابل همشهری خود ارائه کردیم. سرالکس فرگوسن اظهار داشت:

کاملا بازی را تحت کنترل داشتیم و خیره کننده کار کردیم. در نیمه دوم، پس از گذشت ۱۰ دقیقه، منچستریتی کمی جلو آمد و بازیکنانش شوت های به سمت دروازه ما زدند؛ اما اصلا خطراتی نبودند.

این مربی که تیمش یکشنبه شب در جریان مسابقات هفته یازدهم در دربی با منچستریتی با تک گل وین رونی، یک بر صفر برنده شد، در مورد اخراج رونالدو علنی کرد: فکر نمی کنم کریستیانو قصد داشت با دست به توپ ضربه بزند. بلکه می خواست با دست جلوی صورتش را بگیرد که توپ به آن نخورد. وی بیان کرد: نیاز به هر سه امتیاز بازی با منچستریتی داشتیم. بعد از لورپول و چلسی، در جدول سوم هستیم و برای رقابت با آنها، نیاز به هر سه امتیاز بازی داشتیم که به این هدف رسیدیم.

«مارکس» اخراج شد



سورسری اسپانیول استیپان دی پی کیسب نتایج ضعیف تیمی از سمت خود اخراج شد. «پارتولومو مارکس» در پی شکست خانگی تیمش برابر اسپورتینگ گیخون با نتیجه یک بر صفر از سمت خود اخراج شد.

مربی تیم دوم اسپانیول تا اطلاع بعدی جای خالی وی را در این تیم پر هوادار بر می کند. ۴ شکست پیاپی در کارنامه اسپانیول ثبت شده که این امر هرگز از سوی هواداران این تیم قابل هضم نیست.

سانجس لیبره رئیس باشگاه اسپانیول نیز در این باره گفت: این تصمیم سختی بود و از این بابت خیلی ناراحت هستم؛ اما اجازه ای نبود.

بازگشت اینیستا



بازساز جوان تیم فوتبال بارسلونا به تمرینات تیمش بازگشت. آندرس اینیستا با برطرف شدن کامل آسیب دیدگی خود موفق شد در صورت رسمی و تمام وقت در تمرین بارسا حاضر شود.

فهرمانان در بازی مقابل «باسل» دچار مصدومیت از ناحیه عضله ران شد. دو سرعت در صبح و بعد از ظهر در زمین نیکمپ در دستور کار وی قرار دارد.

کاناوارو:

مسئول این بی تدبیری ها نیستم



مدافع ایتالیایی تیم فوتبال رئال مادرید گفت: نباید اجازه دهیم این بحران داخلی، تداوم داشته باشد. فابیو کاناوارو عنوان اشتیاق من برای بازگشت به ایتالیا بر هیچکس پوشیده نیست. نمی توانم این حقیقت را

کنمان کنم؛ اما خود را بازیکن رئال مادرید می دانم و تا آخرین ثانیه قرارداد خود، به تعهداتم پایبند خواهم بود. وی افزود: مسلم است که بازیکنی از شکست های تیمش خوشحال نمی شود؛ اما تداوم بحران باعث انفجار می شود و مسئول این بی تدبیری ها نیستم.

منهای فوتبال

جدود

رئیس فدراسیون جدود گفت: بی نظمی آسیا موجب شد تا جام فجر در زمان نامناسبی برگزار شود. عبدالجلیل رضوی در نخستین نشست مشترک خود بعد از ریاست جدود با رسانه ها افزود: تاریخ قبلی جام فجر سه هفته پیش بود که به دلیل بی نظمی اتحادیه آسیا و تداخل آن با مسابقات غرب تابع بود. در اواخر هفته جاری موکول شد. وی ادامه داد: همین مسأله موجب شد تا به دلیل تورنتو راهی ایران شوند. قرار است هفته تیم از یازده کشور است، از آنجمله: تاجیکستان، ترکمنستان، آذربایجان، روسیه، ازبکستان، افغانستان، مغولستان، قزاقستان و عراق در دو بخش جدود فجر و کوراش فهرمانی آسیا شرکت داشته باشند که البته همگی با ترکیب کامل نیامده اند. رضوی در خصوص حضور ستارگان المپیک خاطرنشان کرد: اکنون نماینده روسیه در ایران است و آذربایجان و مغولستان نیز نفرت خود را ازماع خواهند کرد؛ اما از آنجا که کره و ژاپن در این مسابقات حضور ندارند ستارگانشان نیز شرکت نخواهند داشت. تمامی هزینه های تیم ها به جز بلیت را ایران تقبل خواهد کرد. در هر سه روز نیز بخش مستقیم خواهیم داشت. وی با اشاره به اینکه مسابقات در سالن بانوان آزادی برگزار می شود، گفت: در سال های بعد گذشته محل و نقل از مشکلات اعلام جام فجر بود. با توجه به نزدیکی هتل و

غلام پیروانی در واکنش به عملکرد خداداد عزیز:

مملکت قانون دارد!



سورسری تیم فوتبال مقاومت سیاسی شیراز گفت: وساطت افشین پیروانی و کریم باقری در پس گرفتن شکایت «محمدی» از «خداداد عزیز» تاثیر داشت. غلام حسین پیروانی، در خصوص پیروزی تیمش برابر پیام خرامان اظهار کرد: از نظر فنی مقاومت بازی بسیار خوبی مقابل پیام انجام داد و بازیکنان ما با ارائه یک بازی حرفه ای و با برنامه توانستند حریف خود را شکست دهند. بازیکنان مقاومت در حمله ۳-۴ و در دفاع ۱-۴-۵ کار می کردند، حمایت در حمله و پوشش در دفاع به خوبی بودیم. پیروانی نیز گفت: افشین پیروانی و کریم باقری از تهران برای وساطت کردن من در این بین تماس گرفتند، با این حال من تصمیم را به محمدی، (خبرنگار شیرازی) واگذار کردم که او نیز رضایت پیمان یابد. غلام پیروانی درباره درگیری خداداد عزیز با خبرنگار شیرازی در حاشیه این بازی نیز گفت: به دلیل آنکه حاشیه ها را ندیده و در جریان اتفاقات نیستم درباره فرد خاصی

اظهار نظر نمی کنم اما، در هر صورت با وجود اظهارات خداداد مبنی بر فحاشی خبرنگار نمی توانم این صحبت ها را باور کنم و حتی بر فرض آنکه این اتفاق رخ دهد آیا باید یک خبرنگار را آن قدر بزند که راهی بیمارستان شود؟! وی افزود: در هر صورت کشور قانون دارد و اگر مشکلی وجود داشت بهتر بود تا از طریق قانون برطرف می شد تا درگیری فیزیکی، ما نیز با وجود آنکه پرواز داشتیم تا نیمه های شب درگیر وضعیت این خبرنگار در بیمارستان بودیم. پیروانی نیز گفت: افشین پیروانی و کریم باقری از تهران برای وساطت کردن من در این بین تماس گرفتند، با این حال من تصمیم را به محمدی، (خبرنگار شیرازی) واگذار کردم که او نیز رضایت پیمان یابد. غلام پیروانی درباره درگیری خداداد عزیز با خبرنگار شیرازی در حاشیه این بازی نیز گفت: به دلیل آنکه حاشیه ها را ندیده و در جریان اتفاقات نیستم درباره فرد خاصی

افتخاری:

حکمی در مورد نیکبخت صادر نشده است

رضا افتخاری، اظهار داشت: اگرچه به دلیل گرفتاری های شخصی حضور کمتری در فوتبال دارم؛ اما همچنان در جلسات شورای استیاف شرکت می کنم و رابطه خود را حفظ کرده ام. دو پرونده سر و صدای این روزهای کمیته انضباطی خداداد عزیز است و علیرضا نیکبخت که رسانه ها به این دو توجه زیادی نشان داده اند. عضو شورای استیاف ادامه داد: باید دید کمیته انضباطی چه رای در مورد عزیز صادر می کند تا شورای استیاف در این خصوص چه رفتاری از خود نشان خواهد داد. علیرضا نیکبخت و خداداد عزیز در فوتبال ما خدمتانی را ارائه کرده اند. به عزیز که بهترین بازیکن میدان ملیورن هم شناخته شد، میدان زیادی داده شد و همین باعث شد که او از مسیر اصلی اش خارج شود و به حاشیه برود. عزیز فهرمان ملی است و باید حفظ شود؛ البته باید از راضی وارد شد افتخاری در مورد اینکه می گویند عزیز بازی از صحنه ورزش محو شود، گفت: این در صورتی است که بخواهد به

رفتارش ادامه بدهد و آن را تکرار کند. باید به عزیز فرصت داد. این مرتبه اولی نیست که از او چنین رفتاری سر می زند. شاید دفعه اولی باشد که به ضرب و جرح منتهی شده؛ اما رفتارهای اشتباه زیادی داشته که در زمان خودش با آنها برخورد نشده است. عزیز تصور آزاد است که هر کاری می خواهد انجام دهد. اگر این رفتارها همان زمان در نطفه خفه می شد، شاید کار به اینجا نمی رسید. وی تصریح کرد: باید دید چه حکمی از سوی کمیته انضباطی در این پرونده صادر می شود. باید بگویم رضایت خبرنگار هم در این مسأله شرط است و اگر این خبرنگار رضایت ندهد، عواقب سنگینی برای عزیز دارد. نایب رئیس اسبق فدراسیون در مورد نیکبخت علنی کرد: تا آنجایی که می دانم، حکمی در مورد او صادر نشده است زیرا این بازیکن روز بعد از جلسه کمیته انضباطی برای تیمش بازی کرد. افتخاری در مورد اینکه کمیته انضباطی حکم به محرومیت نیکبخت از تیم ملی و مفتوح بودن پرونده او برای باشگاهش

فیرات:

پرسپولیس از سپاهان می ترسد

سورسری آلمانی سپاهان گفت: تیم های بزرگ به ویژه پرسپولیس هراس زیادی از رویارویی با تیم سپاهان دارند. انگین فیرات در گفتگو با شبکه تلویزیونی TV8 ترکیه، با اعلام این مطلب گفت: ایرانی ها مردم خونگرمی هستند که برای مشکلاتی که برای کسی پیش می آید غریبه و آشنایان نمی شناسند و میل به حمایت در بین آنها بسیار زیاد است. مسأله ای که در کشورهای دیگر بسیار کمتر دیده می شود. سورسری سابق سپاهان ادامه داد: محبت، یک رنگی و صمیمیت مردم اصفهان و ایران را هیچگاه فراموش نمی کنم. در ایران با اشخاصی آشنا شدم که می توانم از آنها مسائل خوب و مثبتی یاد بگیرم و دوستی ام را تا سالیان زیاد با آنها حفظ کنم. وی در مورد پایان زود هنگام فعالیت کاری خود در باشگاه فولاد مبارکه سپاهان اظهار داشت: در هر باشگاهی که باشیم چه در ایران و چه در هر نقطه دنیا قطعاً آخرین کسی نخواهیم بود که در آنجا کار خواهیم کرد. سورسری آلمانی ادامه داد: هر باشگاهی برنامه ریزی و اهداف خاص خود را دارد و مسئولان باشگاه طبق این اهداف و برنامه ریزی ها تصمیم گیری های که به نفع باشگاه باشد را اتخاذ می کنند؛ اما پایان فعالیت من در این باشگاه باعث نشد خاطرات زیبا و شیرینی که از آنجا درام تلخ شود. محبت و مهربانی های مسئولین این باشگاه بزرگ ایرانی همیشه در خاطرم خواهد ماند. انگین فیرات در مورد موقعیت باشگاه فولاد مبارکه سپاهان در ایران گفت: این باشگاه هواداران متعصب و خونگرمی



در اصفهان و حتی سایر نقاط ایران دارد. مسأله ای که من در زمان سورسریگری در این باشگاه به خوبی حس کردم، راهم تیم های رقیب به ویژه تیم تهرانی پرسپولیس از رویارویی با سپاهان بود. این باشگاه اصفهانی مدیر عامل خوبی دارد و مطمئنم که در آینده نزدیک از موفقیت های این تیم خواهیم شنید.

مختص جدود نیست و در همه رسته ها وجود دارد؛ اما اکنون ملی پوش تنها باید به تمرینات بیندیشد بنابراین لزومی ندارد به بیان خیرها و مصاحبه بریزد. هفته آینده سخنگویی فدراسیون را معرفی می کنیم تا همه خیرها به طور رسمی در اختیار رسانه ها قرار گیرد. وی با اشاره به اینکه «میران» از گزینه های اصلی سورسریگری تیم ملی جوانان است، در خصوص سمت های مختلفی که در تیم ملی به افراد داده می شود، اظهار داشت: کارهایی مثل گرفتن ویزا و غیره با عهد سورسری تیم های ملی است. مدیر فنی تدوین برنامه ها، همکاری با سورسری و تلفیق برنامه های رده های سنی تیم ملی را برعهده دارد این درحالی است که میران فقط مسئولیت تیم ملی بزرگسالان را برعهده دارد. بنده خود نیز فعلاً مدیریت سازمان ملی را انجام می دهم.

شنا

سورسری کوه ای تیم ملی شیرجه برای ارزیابی آخرین وضعیت آمادگی و تمرینی قهرمانان آذربایجان شرقی راهی تبریز شد. جو کوم سان، سورسری اهل کره شمالی تیم ملی شیرجه، در سفر ۴ روزه خود به آذربایجان شرقی که مهرداد هجیر، مربی تیم جوانان نیز وی را همراهی می کند، در جریان آخرین وضعیت تمرینی و آماده سازی ملی پوشان شنا می آستان قرار خواهد گرفت. سورسری برنامه ریزی کمیته فنی شیرجه، سورسری تیم ملی در سفر به استان های که از نرفتار ملی پوش سود می برد ضمن ارزیابی روند تمرینات آماده سازی ملی پوشان، برای هسان سازی و یکپارچگی روند آمادگی شیرجه روها، برنامه های تمرینی هماهنگی را برای قهرمانان تیم ملی شیرجه ارائه می کند.

کوتاه از خبرگزاری ها

جلسه غیر انضباطی در کمیته انضباطی

رئیس کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال گفت: در صدد تدوین آیین نامه جدید برای ورود به کمیته انضباطی به امر دآوری هستیم.

مجتبی شریفی اظهار داشت: همواره مربی و بازیکن خاطی در کمیته انضباطی حضور پیدا می کردند و نتیجه هم عاید آن شخص می شد؛ اما چون اعتراض به دآوری بود، سعی کردیم رئیس کمیته داوران را هم به جلسه دعوت کنیم. وی افزود: امیر قلعه نویی را به عنوان نماد مربیان معترض رو در روی عنایت قرار دادیم و هر یک راهکارهای خود را ارائه دادند و به نظرم خروجی های خوبی هم خواهد داشت.

رئیس کمیته انضباطی ادامه داد: خطای فنی یا داور است و در سایر موارد کمیته انضباطی تصمیم گیری می کند. ابهامی در این ماده هست که به دنبال برطرف کردن آن هستیم و به نتایجی هم رسیده ایم.

شریفی توضیح داد: وقتی دآوری برای هر بازی ۲۰۰ هزار تومان می گیرد و دآوری شغل دوم او محسوب می شود اگر فرض کنیم معلم است و در یک بازی فوتبال دچار یک اشتباه معترض شود باید ۵ میلیون تومان جریمه شود و تا آخر سال باید حقوق معلمی خود را به کمیته انضباطی پرداخت کند. ما می خواهیم این نامه را اصلاح کنیم.

عنایت:

محرومیت علنی مشکل ساز می شود

رئیس کمیته داوران گفت: منکر اشتباه دآوری نیست و حتی معتمد در بعضی مواقع اشتباهات وحشتناک بوده است. مسعود عنایت در باره جلسه دیروز با حضور امیر قلعه نویی و رئیس کمیته انضباطی اظهار داشت: دلیل حضور من در این جلسه دعوت شریفی از من بود و با توجه به اینکه در بعضی موارد مربیان استقلال به دآوری معترض بودند و داوران نیز نسبت به حرکات بعضی از مربیان اعتراض داشتند، این جلسه را برگزار کردیم.

وی با بیان اینکه جلسه فوق برای ریشه یابی مشکل دآوری برگزار شد، ادامه داد: به نظرم اگر بین داوران و مربیان تعامل ایجاد شود، سطح کیفی مسابقات هم بالا می رود. دو سال قبل کلاسی با حضور مربیان و داوران برگزار کردیم و قرار است تیم فصل امسال هم این کار را انجام دهیم و این باعث می شود تیم ها کمتر شود.

رئیس کمیته داوران با اشاره به اینکه منکر اشتباه دآوری نمی شود، تصریح کرد: سؤال من این است که کجای دنیا اشتباه وارخ رخ نمی دهد؟ به اعتقاد من مهم ترین مسأله این است که نحوه برخورد با این اشتباهات چه طور باشد. اگر می گویم داور خارجی باید گفت که آنها تمرکز دارند و مربیان و هواداران باید نسبت به داوران خوشتر باشند.

عنایت در پاسخ به این سؤال که چه طور مربیان می توانند آرامش داشته باشند در حالیکه به محرومیت داوران نیز اطمینانی ندارند، اظهار داشت: قبول دارم وقتی سورسری به کمیته انضباطی می آید و محرومیت علنی می شود، حساسیت روی دآوری هم ایجاد می شود؛ اما در هیچ جای دنیا محرومیت داوران علنی نمی شود. وی تاکید کرد: اگر محرومیت کسی را علنی نکنیم به مردم نگویم دلیل بر این نیست که داور را محروم نکرده ایم.

در همین فصل دو کمک داور بازی های راه آهن مقابل سایپا و ملوان و استقلال اهواز مقابل ابومسلم را چندین هفته محروم کردیم و حتی بعضی موارد این محرومیت ها را علنی کرده ایم. اگر محرومیت ها علنی شود بازگشت داوران به مسابقه مشکل خواهد بود.

چین و رقابت های چهار جانبه

چینی ها در نظر دارند بهممن ماه تورنمنت چهار جانبه ای را با حضور تیم های فوتسال ایران، ژاپن و تایلند برگزار کنند.

عباس تریپان رئیس کمیته فوتسال در حین برگزاری مراسم انتخاب برترین های فوتبال و فوتسال آسیا در شانگهای چین در مورد برگزاری این تورنمنت دوستانه با میزبان صحبت کرد. به گفته تریپان، این مسابقه چهار جانبه بهممن ماه سال جاری با شرکت تیم های ایران، چین، ژاپن و تایلند چهار نماینده آسیا در جام جهانی ۲۰۰۸ برزیل برگزار خواهد شد. تیم ملی امید که برای شرکت در مسابقات داخل سالن سال ۲۰۰۹ در ویتنام آماده می شود به نمایندگی از ایران در این تورنمنت شرکت می کند.

اردوی آماده سازی این تیم مجدداً از شنبه در کمپ تیم های ملی آغاز شده است.

جمشیدیان:

می توانیم گل های بیشتری بزینم

مهاجم سپاهان اصفهان گفت: تیم ما شرایط قهرمانی در لیگ برتر را دارد و می تواند به این عنوان دست پیدا کند. احمد جمشیدیان درباره بازی مقابل ابومسلم اظهار داشت: موقعیت های زیادی را از دست دادیم.

شاید دو تیم در سالیکیت توپ، مساوی بودند؛ اما موقعیت هایی که نصیبمان شد، بهتر از حریف بود. وی افزود: بعد از اینکه گل اول را به ثمر رساندیم، چند موقعیت صدر در صد را از دست دادیم که آن هم به این دلیل بود که بازیکنان در دادن پاس به هم، گذشت نکردند.

جمشیدیان که زنده گل اول سپاهان مقابل ابومسلم بود، ادامه داد: بعد از اینکه محرم نویدکیا به بازی آمد، سیستم ما هم تغییر یافت و خط هافبک خود را تقویت کردیم. با این روش، می توانیم با تعداد گل های بیشتری ریفان را شکست دهیم. این بازیکن درباره تأثیر حسین چرخایی در این تیم، تصریح کرد: با حضور او، ۲۰ بازیکن آماده داریم که همه در شرایط مسابقه هستند. رقابت خوبی بین بازیکنان به وجود آمده است.

تمامی بازیکنان در کیفیت بالایی هستند و در پستی که دوست دارند، به بازی گرفته می شوند. جمشیدیان با اشاره به اینکه کمتر تیمی در لیگ مانند سپاهان است، خاطر نشان ساخت: سپاهان در شرایطی است که وابسته به فرد نیست و با وجود نبود بازیکنان اصلی در بعضی پست ها، به مشکل نخورده ایم. در مسابقاتی هم که امتیاز از دست دادیم، خودمان مقصر بودیم و این اشکالات رفع شده است.

آموزش رایگان انگلیسی

آموزش زبان انگلیسی رایگان برای مدیران، مربیان، داوران و رسانه ها از نیمه اول بهمن ماه ۳ روز در هفته در محل اتحادیه برگزار خواهد شد. به گزارش ایستا، اتحادیه مدیران باشگاه های فوتبال اعلام کرد که علاقمندان در حضور در آموزش زبان انگلیسی می توانند با حضور در محل اتحادیه برای ثبت نام اقدام کنند. اتحادیه مدیران در محل تهران - خیابان مهروردی شمالی - خیابان خوشمهر پلاک ۱۲ واقع شده است.